



我们身边有很多可爱的小动物和小植物,比如一盆小小的吊兰,在一个角落里独自美丽,一次小小的意外,它让小记者明白了什么是坚强;美丽的山茶花从冬天一直美到了春天,从树上一直美到了地上,还有水仙花、不速之客小猫咪、生病了的小乌龟……欢迎大家把身边的小可爱们介绍给我们认识。

吊兰

宁波市镇安小学310班
蔡易廷(证号1018437)
指导老师 赵幼芳

我一直希望能养一盆吊兰,去年生日那天,总算是如愿以偿。它是我妈妈从花鸟市场买来的。

这是一盆银边吊兰,叶丛生、细长,宽约2厘米,长约20厘米。吊兰刚长出来的叶子嫩绿嫩绿的,又细又短,头有点圆,看起来十分脆弱,给人一种可爱的感觉。过了一个月,这些叶子开始了一场大变身。它们变得又细又长,头十分的尖锐,宛如一把坚不可摧的宝剑。墨绿和浅绿,两种颜色衬在细长的叶子上。叶子的边缘有两道又细又白的边,宛如两道白银。层层叠叠的叶子,垂吊在半空使人眼前一亮。

一天,我做完作业去看它,发现从叶子底部竟然抽出了一根细细的茎,上面挂着一朵白白的小花,它由六片花瓣组成,中间拥有一簇橘黄色的花蕊,像一挂深绿的瀑布中,泛起了白色的浪花。

去年暑假,我们全家出去旅游,回来时,花盆里的土早已干涸,萎靡不振的它,叶子发黄卷曲,大把大把地掉落,我十分伤心。赶紧上网查询救治它的办法,买来了肥料,把它放置在通风处,每天傍晚带它去阳台吸收阳光。一个月后,它奇迹般地冒出新芽,变得生机勃勃,如同从前一样茂盛。它让我见识了什么叫作顽强,

经过这次大干旱后,我更细心地照顾着它。在我的呵护下,它变得很翠绿,成了我房间的春天。

山茶花

鄞州蓝青小学203班
袁茜若(证号1018941)
指导老师 沈银凤

学校路旁的山茶花开了。其实,在冬天,她就醒了,她的红衣从冬天一直美到了春天。风雨来了,她树上起舞,整朵整朵转着圈圈,变成了地上的红地毯。她从树上美到了地上,红艳艳,笑盈盈。

水仙花

鄞州蓝青小学303班
蒋佳欣(证号1018971)
指导老师 刘发建

水仙,一个充满仙气的名字。

这花中仙子静悄悄地来到了人间。

水仙花的叶子鲜翠欲滴,那青翠的绿,仿佛是那轻盈的湖水。微风吹来,叶子轻轻摇晃,仿佛在花中仙子那纤细的手。绿叶顶端泛起点点红晕,那是温柔的红,是轻盈的慰问,是爱意的抚摸。这温柔的红,如同落日的点点余晖,朴素、淡雅。

水仙之花洁白、温润,花瓣如水洗过一般。微风拂过,花朵随风飘动,每一朵都如此娇小可爱,如此洁白,即使大雪纷飞,看到水仙花,我们仍然感到心头一暖。一阵风吹来,送来阵阵的芬芳。这香气清新、淡雅、沁人心脾,闭上眼睛细细地体会,香气漫过心田,一直飘向心灵深处……

恍惚间,仿佛真的有一位仙子出现在眼前。

不速之客

慈溪市实验小学教育集团407班
陈品好(证号1019810)
指导老师 陆一闻

这周二,我们班来了一位不速之客。

那天下午,瓢泼大雨“哗哗”地下着。豆大的雨点打在窗台的外墙上,发出“噼里啪啦”的响声。

我们正安静地坐在教室里,听邢老师讲关于“导线如何连接电池和小灯泡”的知识。她打开投影仪的盖子,想给我们做个演示。突然,邢老师“砰”地关上了盖子。“啊——”她惊恐地大叫起来,“讲……讲台里有只……有只猫!”教室里顿时像炸开了锅似的,开启了“噪音功能”。有的同学胆子大,好奇地凑到讲台前,想从讲台的缝隙里探个究竟;有的和同伴抱在一起,不敢吱声……

我和许雯雯紧紧地抱在一起,谁也不敢松开对方。幸好陆老师及时赶到,让我们停止尖叫。然后她拿着扫帚想把猫咪赶出来,可是那家伙却不听使唤,已经从投影仪钻到了讲台的最底层。这下连陆老师也没辙了,我们只好把修理师傅请来,让他把讲台撬开,这才把“不速之客”放了出来。

乌龟

镇海区兆龙学校501班
吕仁昊(证号1018324)
指导老师 顾旭静

我买了一只巴西龟,每个看到它的人都说它命不久矣了。但是我不这么认为。

回到家,它与环境格格不入,不适应新环境。有一天,我带它到楼下玩。我想,不管寿命还有多长,也要开心面对,不要留下遗憾。在小池边,我把它放进水里,让它与蝌蚪们自由地玩耍。

突然,天下起了大雨。我居然把它遗忘在了小池边,自己跑上了楼,到家才想起它,眼看雨越下越大,我来不及多想,直接冲到池边,寻找小乌龟……我终于在一块大石头上找到了它。

到家时,我全身都湿透了,已经成了一只“落汤鸡”。经过这次有惊无险的失而复得,我跟它的感情更加深了,希望它可以早日战胜病魔。



富奥竹
鄞州蓝青小学 103班
李元初(证号1018879)
指导老师 胡婕

五彩世界

这个“蟋蟀”不一般

宁波杭州湾新区世纪城实验小学302班
陈欣瑶(证号1019607)
指导老师 张玉帅

我读完美国作家乔治·塞尔登的《时代广场的蟋蟀》,感慨万千。

刚开始读,我认为故事主人公柴斯特是只调皮捣蛋的蟋蟀,因为它给玛利欧惹了很多麻烦,还差点把报摊给烧着了。可是当我继续看下去时,发现柴斯特其实拥有许多他人没有的宝贵品质。

最令我钦佩的是它诚实、善良、勇于担当的品质。在柴斯特把纸钱吃了之后,塔克给它出了个主意——把报摊中的东西搞得乱七八糟,假装是自己打退了敌人,可柴斯特并不太赞同这个意见,最后当然也没有这样做,因为它觉得这样会给玛利欧一家造成更大的损失,它不能这样做。

《时代广场的蟋蟀》这本书不仅有着许多动人的片段,还能让我从主人公身上学到许多宝贵的品质,我喜欢这本书。

勤俭节约

鄞州区钟公庙实验小学404班
俞珂嘉(证号1018691)
指导老师 金维娜

俗话说:“由俭入奢易,由奢入俭难。”

勤俭节约是中华民族的传统美德,虽然现在的生活富裕了,我们也不能丢掉勤俭节约的品质。下面我就和大家来聊聊哪些地方可以节约。

李绅的《悯农》这样写:锄禾日当午,汗滴禾下土。谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。所以我们要节约粮食,餐餐光盘。

父母赚钱不容易。可是很多时候因为我们的贪玩,买了很多没用的玩具,浪费了许多父母的血汗钱,所以我们每次消费时要保持理性。

水是生命之源,我们也要节约用水,在洗手时,可以把水龙头开小一些,及时关紧水龙头。从小事做起,节约水资源。

椒盐土豆

鄞州区首南第一小学106班
雷宸诺(证号1019303)
指导老师 吕娜

椒盐土豆是外婆的拿手菜,也是我最喜欢吃的一道菜。

因为好吃,我求外婆教我怎么做,外婆却嫌我太小了,不同意。不过,在我的软磨硬泡下,外婆还是带着我做了一次椒盐土豆。

外婆做这道菜有点“挑剔”。土豆是外公亲自种的,还要摊在地上放置半个月以上,大小要适中(乒乓球大小最合适)。土豆洗净,提前半天蒸熟。然后慢慢等着它们自然凉透,再剥皮,用菜刀将土豆拍扁成饼状待用。

要下锅煎了,外婆把我藏在身后:起火、热锅、放油,等到油热得冒烟时,把火关小,再小心翼翼地将饼状土豆一个个依次放入锅中。煎至两面都成金黄色,撒上碧绿的葱花。起锅,最后撒上椒盐。一盘香气扑鼻的椒盐土豆新鲜出炉了!我算了一下,从准备到完工,用了将近6个小时!

外婆的手似乎有种魔力,能把朴实无华的土豆变成世间美味。



蚕的一生

宁波滨海国际合作学校204班
虞舒颖(证号1019340)
指导老师 郭璐娜